



第十届宁波汽车风云榜

获得最佳服务称号的车企介绍

宁波最佳销售服务店

宁波中基汽车销售服务有限公司

宁波中基汽车销售服务有限公司是一汽-大众授权,按照奥迪最新全球统一标准,集品牌体验、车型展示、新车销售、原装配件供应、售后服务以及奥迪AAA二手车置换于一体的奥迪服务中心。在这里,客户可以感受到奥迪“同一星球、同一奥迪、同一品质”的理念,享受到他们提供的一流服务。

宁波中基奥迪服务中心占地面积达16亩。展厅内,设有咨询、销售、服务、备件销售、精品展示及audi exclusive个性化尊享区等服务区。

2010年9月,中基奥迪城市会所成立,位于交通便利、风景秀丽的琴桥江畔;2013年3月2日重装开业,以更专业、更规范、更便捷的购车服务为广大消费者服务。

中基奥迪南部商务区展厅,是中基奥迪的第二家城市会所。中基奥迪二手车展厅,位于海达二手车市场,展厅以奥迪二手车的“专业、诚信、便捷”等优质服务为依托,为各品牌二手车提供车型展示、收购、销售等各项服务。

宁波宝恒汽车销售服务有限公司

宁波宝恒是由华晨宝马汽车有限公司和德国宝马汽车集团在宁波地区首家正式授权的BMW经销商,为客户提供BMW全系列产品的汽车销售、售后服务、维修保养、原厂配件以及信息咨询等多位一体的全方位服务。现已重新装修的宁波宝恒已拥有1个4S服务中心和一个BMW&MINI城市展厅及宁波宝恒诚信路店,将再次为广大BMW用户及车迷朋友提供一个认识BMW、享受BMW的窗口。

宁波宝恒MINI是宁波地区首家MINI经销商。2008年,宁波宝恒MINI取得了BMW集团旗下MINI品牌的正式授权,在江东区桑田路333号创建了极具个性品味的MINI展厅,MINI品牌向客户呈现品牌文化精神最直接的场所,充分体现了MINI的张扬、激情、特立独行的品牌理念。

“品质在宝马,服务在宝恒”是宁波宝恒不断努力追求的服务理念和目标。

宁波天华汽车销售服务有限公司

宁波天华打造的捷豹路虎4S旗舰店隶属于宝信集团,是宝信集团旗下继法拉利、玛莎拉蒂、宝马、奥迪之后的又一高端汽车品牌。该4S旗舰店完全依照捷豹路虎全球统一的购车服务标准,最新的CI设计标准建设而成。4S旗舰店提供捷豹路虎全球标准的购车服务。

宁波天华汽车销售服务有限公司将竭诚为本地市场提供高品质的捷豹路虎车型和专业的、贴心的服务,使中国的用户能够与世界同步享受到驾乘捷豹路虎所带来的享受与成就感。

宁波帝豪汽车销售服务有限公司

宁波帝豪汽车销售服务有限公司是吉利旗下高端品牌——“帝豪”品牌宁波地区唯一指定汽车特约店,是集帝豪品牌整车销售、售后维修、原厂配件供应及信息反馈于一体的综合性配套服务公司。

宁波帝豪秉承“为顾客提供高品质的产品和高质量的服务”的企业宗旨,本着“诚信卓越永续感恩”的企业精神,始终贯彻“顾客第一”的服务宗旨,打造以人为本的工作环境,创建企业可持续发展的远大前景作为公司的经营理念。

宁波洛兹汽车销售服务有限公司

宁波洛兹汽车销售服务有限公司位于宁波市江北庄桥东明路1号,毗邻杭甬高速和北环东路,交通便捷。公司严格按照比亚迪品牌统一标准建设而成,以宁波为中心,同时向周边县市区客户提供比亚迪品牌全系车型销售、售后服务、原厂配件供应以及信息咨询等服务。

公司隶属于宁波祥安集团,于2013年10月正式对外营业,是目前华东地区规模最大、投资最多、环境最佳、设备最齐、服务最优的比亚迪销售服务中心。公司拥有先进的检测仪器和维修设备,销售售后人员统一通过比亚迪品牌的严格培训和统一认证,以比亚迪品牌追求的“精诚服务”为理念,真心实意提供高品质的服务,成为每一位比亚迪车主的贴心伙伴!

宁波最佳创新服务体验店

宁波凯迪汽车销售服务有限公司

宁波凯迪汽车销售服务有限公司,隶属于浙江地区最大凯迪拉克运营商——浙江农资集团金诚汽车有限公司。宁波凯迪是宁波地区首家凯迪拉克授权4S店,自开业以来曾连续5年位居浙江省销量冠军,是宁波地区唯一上海通用销售四星奖单位,宁波地区唯一上海通用售后五星奖单位。2014年9月27日,宁波凯迪正式被授权成为凯迪拉克宁波地区唯一的“凯迪拉克官方车主俱乐部”。

“凯迪拉克官方车主俱乐部”首批覆盖全国32个主要城市的43家经销商。作为凯迪拉克宁波唯一官方车主组织,俱乐部旨在为凯迪拉克车主提供更加专属、优质、尊崇的全方位豪华体验和礼遇。宁波凯迪尊崇俱乐部PLUS服务贯彻“尊崇有加”的服务理念,围绕“专属、智能、主动”3大核心诉求,确立9大服务细则,通过27个细项内容,为客户提供全方位尊崇体验和增值服务。

宁波最佳服务团队

宁波之星汽车维修服务有限公司

宁波之星汽车维修服务有限公司(以下简称“宁波之星”)是香港利星行集团在宁波投资的第1家梅赛德斯-奔驰销售服务中心,始终秉承梅赛德斯-奔驰“The best or nothing”的品牌理念,为每一位奔驰用户打造星徽典范服务。

宁波之星拥有一个高素养的专业销售团队,所有销售顾问接受过梅赛德斯-奔驰全球统一系统培训和资格认证。2014年4月宁波之星获得甬越湖舟地区销售技能精英大赛双冠!每一位销售顾问都将以最饱满的状态,充分理解和考虑顾客的需要,为顾客提供最专业、合理的购车建议和卓越服务。

宁波之星奔驰除了在产品和服务上精雕细琢每一个细节之外,更始终以“为顾客提供卓越的品牌体验”为使命。2014年度宁波之星售后团队已连续三季度获得梅赛德斯-奔驰神秘顾客调查满分成绩,充分体现了“以人为本客户至上”服务理念。

本版撰文 包佳

轿辰集团 10th 周年 预见未来

轿辰 您身边的汽车服务专家

不论你“去哪儿”,重要的是:

轿辰汽车,陪你一起“去啊”!



地址:浙江省宁波市高新区星海南路16号
 客服:400 600 6767
 官网:www.jiaochen.com.cn



关注轿辰官方微博



关注轿辰官方微信